





## Château Feuillet



AZIENDA AGRICOLA DI FIORANO MAURIZIO VALLE D'AOSTA - ITALIA

# Azienda Agricola Château Feuillet



The **Château Feuillet** farm was created in 1995 and brought its first wine to market in 2001. Today it can boast a **40,000-bottle production**, with around 5 hectares in cultivation. The company's aim is to reach a total production of 50,000 bottles.

In 2014 the company also enlarged its cellar so as to improve production quality and to be able to welcome guests in an Aostan setting.

The firm produces exclusively **DOCG wine**, with particular attention paid to native vines and wines, and only works with grapes grown in its own vineyards.

There are many varieties, from fresh and fragrant whites and rosés, to fruity and aromatic reds.

Since taking its very first steps in the wine business, the company has focused on bringing the Aosta Valley to the tables of **Italian and foreign consumers**. Château Feuillet wines are currently sold in the American, Japanese, German, English, Belgian, Swiss, Swedish and Greek markets.

Languages spoken: French and English.

### I numeri dell'azienda

Fatturato: < 500.000 €

**Numero Dipendenti:** < 10

### Caratteristiche

PRODOTTI CERTIFICATI

#### Indirizzo

Loc. Château Feuillet, 12

11010 Saint-Pierre (AO)

Tel. +39 328 7673880

E-mail: fiorano@vievini.it